

妻子喜欢网聊,夫妇吵架后失去理智

中秋夜,丈夫杀妻分尸毁迹

9月23日,镇江市春江潮广场承天台附近水域突然出现了6个用包装袋包裹着的尸块。警方判定这是一起杀人分尸案,被害者是一位中年女性。不久后,案件顺利侦破,杀掉这名女子的竟然是她的丈夫顾某。据顾某交代,妻子平时喜欢上网聊天,在外交际频繁。中秋节那天晚上,双方因为家庭琐事再起争执,被妻子奚落后,自己一怒之下失去理智勒死对方。为了毁尸灭迹,他在自家浴缸内用菜刀分尸,然后打成包扔到江中。目前案件在进一步审理中。

□通讯员 张杰 任国民 快报记者 刘劲松

水里漂着6包尸块

警方确定:杀人分尸

9月23日上午10点30分,镇江市公安局110指挥中心铃声大作,群众报警:承天台东侧金山湖水域发现几装着疑似人体尸块的包装袋。

赶到现场后,民警一边用警戒线隔离围观群众,一边安排巡

逻艇、打捞队搜索,先后打捞起6包共计14块女性人体组织。

经法医技术勘验,死者系女性,年龄40至50岁。警方综合判断,确定是一起杀人分尸案。

死者是名服务员

喜欢网聊,在外交际频繁

当日傍晚6时许,润州公安分局金山派出所民警朱兵在黄山东

路某宾馆走访时,宾馆老板娘反映“宾馆前台服务员余某已有两天没来上班”。

警方据此进一步调查,发现余某的体貌特征与法医所描述的死者特征基本吻合。连夜进行技术比对后,警方认定被害人确系该宾馆失踪的服务员余某。

警方在调查余某生前社会关系时发现,7年前,余某与第一任丈夫离婚,双方再无来往。离婚当年,余某通过镇江某婚姻介绍所,与现任丈夫顾某结婚。民警通过调查还发现,余某平时喜好打扮,也喜欢上网聊天,在外面交往的人员较为复杂,并导致夫妻关系紧张。

丈夫中秋夜下的手

被妻子奚落无能起杀心

经过侦查分析,警方认定余

某的现任丈夫顾某有重大作案嫌疑。9月24日晚,民警通知顾某到宾馆接受调查,顾某赶到后,随即被转至水上公安分局。

顾某交代,长期以来,妻子喜欢上网聊天,而且在外交际很频繁,夫妻间没少争吵。

22日是中秋节,顾某儿子外出吃饭不在家,夫妻俩吃完晚饭后又为家庭琐事起了争执,余某为顾某儿子工作方面的事奚落丈夫无能。怨恨已久的顾某一气之下,突然用勒颈手段致余某窒息死亡。随后,他用尼龙绳勒住余某颈部,将尸体拖到自家浴缸内,用菜刀将余某肢解成碎块,再用包装袋装好,用摩托车运到春江潮广场承天台附近,将尸块抛于周边水域。案发后,为了掩人耳目,顾某还先后两次打电话到宾馆假装找余某。

第三届中国刺绣文化艺术节昨开幕

昨天,第三届中国刺绣文化艺术节在苏州市高新区镇湖街道太湖湿地公园开幕,50余幅刚从上海运回的世博刺绣作品进行了集中展示,百余名绣娘更是现场搭起绣棚展示高超的苏绣技艺。

苏绣新作《汉书世博》成亮点

刺绣大师梁雪芳的新作《汉书世博》是刺绣作品展上最大的亮点,整件作品长2010厘米。

梁雪芳介绍,《汉书世博》的原稿由上海著名的书法艺术家王绪远绘制。近50名绣娘参与了《汉书世博》的绣制,花了半年时间才完工。其中最难的,莫过于如何用丝线去表现水墨作品的轮廓、快慢、浓淡和节奏韵味。梁雪芳带着她的团队做了很多的探讨和研究,最终完美地展现了这幅作品的神韵。

据悉,这是《汉书世博》首次亮相,目前只展示,不对外销售。

刺绣版权交易平台开通

开幕式上,国家工商总局向镇湖街道颁发了“镇湖苏绣国家地理标志产品专用标志”集体商标证书,这意味着镇湖刺绣有了强有力的法律保护。同时,“苏州镇湖刺绣版权交易平台”和“苏绣网”也宣告开通。

镇湖有1700米长的绣品街和8000绣娘的庞大队伍,是文化部命名的“中国刺绣艺术之乡”。不过,业内一直有一个声音,版权问题会成为镇湖刺绣今后健康、持续、良好发展的最大瓶颈,“刺绣版权交易平台”便是在这一背景下诞生的。据介绍,“平台”里会有刺绣作品版权许可交易数据库,将已过保护期美术作品和已获授权的书画、摄影作品建立数据库供绣娘使用。“平台”一方面可为绣娘提供符合《著作权法》规定的原稿,另一方面也可通过查处侵权行为等方式保护绣娘的原创作品,规范刺绣市场。

“很多绣娘对版权的概念很模糊,从长远看来,刺绣需要这样的平台。”高级工艺美术师姚慧芬是镇湖街上最有影响力的绣娘之一,她认为,要从根本上解决刺绣版权问题,“平台”需要以市场为出发点,纳入大量优秀的书画、摄影作品,制成刺绣作品后再从刺绣市场上拓展原画的影响力,以达到共赢。

快报记者 王玲玲

»相关新闻

苏绣巨幅人物肖像《大禹》昨封针



昨天上午,在“中国刺绣艺术之乡”镇湖的陈英华绣庄里,一幅高2.5米,宽1.5米的巨幅人物肖像《大禹》封针,为刚刚开幕的“第三届中国刺绣文化艺术节”增色不少。

快报记者 王玲玲 文/摄

落户淹城十天,非洲海狗病死

从解剖情况来看,死因为急性肺炎导致缺氧窒息

9月18日,5只非洲海狗落户常州淹城野生动物世界。不料到了9月23日,其中一只突然发病。兽医尝试了所有的救助手段,但这只发病的小海狗还是在昨天凌晨死亡。常州淹城野生动物世界召集专家和兽医组成研究小组,对死亡海狗进行了解剖。从肺部病变情况来看,死因是急性肺炎导致缺氧窒息。据悉,死亡的海狗将按国家相关规定程序申报并制成标本。

小海狗无精打采没胃口

9月23日,饲养员侯佳发现平时活蹦乱跳的小海狗无精打采地躺在地上,便将鱼递到其嘴边,但小海狗一扭头甩开了。24日开始,常州淹城野生动物世界请来专家为小海狗诊断,并将海狗的血样拿去化验,结果发现它的心肌酶上升得非常快。

“小海狗不肯吃东西,我们只得将病毒干扰素注射到其体内。”饲养员侯佳说。

做B超也探不出病因

9月25日上午,常州淹城野生动物世界兽医院准备给小海狗做B超。工作人员折腾了近半个小时,才把它弄到铁

笼里。随后,B超师们在小海狗腹部涂上B超液。由于海狗天生就长着厚实的皮及皮下长着厚厚的脂肪,因此扫描了半天,B超显示屏上却是模糊一片。

这时,南宁动物园园长张才昌帮忙联系到了目前世界上最先进的彩色B超绘图设备。涂上照B超用的药液后,小海狗的内脏在B超仪的显示屏上显示了出来。随后,工作人员又为小海狗做心电图测试,还抽血做生化检查。专家们发现小海狗的心律异常,肺部有阴影。张才昌告诉记者,从小海狗检验出来的数据来看,小家伙的肺脏出了问题。但到底是什么原因引起的,还有待进一步研究。

昨天凌晨突然死亡

小海狗一直不见好转,原本一天5公斤小鱼的“饭量”减至2.5公斤,园方只得将其隔离饲养。为拯救小海狗,兽医专家还尝试专门为它配制中医处方药。经过尝试性治疗后,小海狗病情有所缓解。

意外发生在昨天凌晨1点左右,小海狗像往常一样跳入水池游泳。入水后,小海狗却异常地奋力翻腾。饲养员大惊,随



这就是那只生病死亡的小海狗 快报记者 晁静 摄

即抓住它,先后注射了两针肾上腺素,然后七手八脚将它抬上岸。随后,兽医为小海狗做了一系列抢救,但还是没成功。

余下海狗国庆“迎宾”

死掉一只海狗,是否会影响原先计划的海狗“十一”正式展出?常州淹城野生动物世界副总经理李代兵肯定地回答:不会影响。目前,余下四只海狗身体健康状况良好,国庆节期间将在全新的海狗国宾馆正式展出。

此外,死亡的海狗将被动物世界制成标本进行展出。

通讯员 许以海 快报记者 晁静

»海狗死因 急性肺炎致缺氧窒息

淹城野生动物世界召集专家和兽医组成研究小组,对死亡海狗遗体进行解剖。从肺部病变情况来看,死因是急性肺炎导致缺氧窒息。淹城野生动物世界兽医院院长何洪荣推测,小海狗之死,运输影响的可能性比较大。他分析说,海狗从天津上飞机之前,可能已有部分肺叶丧失功能,另外在飞行过程中不能给其洒水,货舱空间密闭,容易中暑,造成不可恢复的损伤。而且,高密度的长途飞行容易造成血压高,太过疲劳而导致急性肺炎。当然,也可能是海狗到常州后水土不服造成死亡。

普力马汽车接送,圣蒂亚婚纱免费服务

南京5对金婚老人昨集体拍婚纱照

快报和海马汽车联合举办的“寻找幸福家庭,实现最美心愿”活动,征集到的第一个心愿是南京宁海路街道吉林社区想为社区金婚老人集体拍婚纱照。海马汽车用普力马汽车接送老人们去照相馆,圣蒂亚婚纱摄影则表示免费为金婚老人拍照,为他们记录下美好的幸福时光。

昨天上午9点,4辆普力马汽车准时到达吉林社区。将老人们安全送到圣蒂亚婚纱店后,5对老夫妻非常兴奋。很快,工作人员领着老人们选婚纱,84岁的张兰奶奶相中一件背带的,别的婚纱她觉得太“露”了。当

婚纱穿上身的一刻,张奶奶一下有了穿越时空的感觉。

看老人们拍照也是一件有意思的事。刚上场时,他们都有些紧张,连手都不知道往哪里放。“分这么开,像刚认识似的……”摄影师一句话把老人们逗乐了。“找找年轻时候的感觉,怎么追奶奶的?”摄影师继续启发着。牵起了手,搂住了腰……老人们慢慢找到了感觉,绽放了他们会心而淡然的的笑容。记者还注意到一个温暖的细节,每转换一处场景,老人们都会互相搀扶着前行。

通讯员 杨心怡 快报记者 沈晓伟 王凡

快报携手海马汽车与幸福家庭共度中秋 “幸福不是用金钱来衡量的”

由快报和海马汽车联合启动的“寻找幸福家庭,实现最美心愿”活动,一直在持续进行中。中秋之夜,一场幸福晚宴把活动推向了高潮,25位来自低保户、双下岗家庭的市民和独居老人一起共度中秋。

当晚,江苏雨田海达汽车销售服务有限公司和南京龙汇车业销售服务有限公司不仅准备了丰盛的晚餐,还免费接送参加活动的残疾人和老年人。

“太感谢了,本来我都说不来了,第一次坐小汽车……”胡太太坐在轮椅上被丈夫推进饭店,因为她行动不便加上经济条件不允许,她已经很久没有和家人一起在外面用过餐。看着满桌的菜,她激动得不知道说什么了。

用餐之后,海马汽车的工作人员还为幸福家庭送上了一份惊喜,给每人准备了100元慰问金。

快报记者 王凡

“现在已经是我的第五次命了,前四次命都是老伴救的。我曾经四次因为重病和意外徘徊在生死边缘,是老伴的陪伴和照顾让我走到了今天,我们会用生命来珍惜着彼此,会幸福地过好每一天。”

——85岁的朱余钊老人

